
Анкетирование родителей и обучающихся старших классов 

«Мониторинг удовлетворенности уровнем управления гимназии» 

 

1. Укажите статус участника опроса 

 

 
 

2. Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса?  

 

 
 

3. Удовлетворены ли Вы организацией воспитательного процесса?  

 

 

89; 67% 

43; 33% 

Родитель 

Обучающийся 

130; 98% 

2; 2% 

Да 

Нет 

127; 96% 

5; 4% 

Да 

Нет 



 

4. Удовлетворены ли Вы организацией горячего питания школьников?  

 

 
 

5. Удовлетворены ли Вы организацией взаимодействием с 

администрацией гимназии?  

 

 
 

127; 96% 

5; 4% 

Да 

Нет 

130; 98% 

2; 2% 

Да 

Нет 


